

## 王坛稽东山区供水扩面工程有新进展

## 稽江村村民喝上优质自来水

本报讯 12月1日，稽东镇稽江村的尧廊、傅家岙和洋中三个自然村的供水扩面工程正式通水，使2000多稽江村民喝上了符合国家生活饮用水标准的自来水，到今年年底，稽东镇将有16个村2988户群众喝上优质自来水。该村地处稽东山区，海拔70余米，老百姓喝的全靠山上的自备水库，水源取的都是水库水，水质没有保证，到了枯水季，常常停水。

为切实解决小舜江供水区域外的王坛、稽东两镇群众喝水难问题，集团公司分别于2012年、2014年接收管理了王坛、稽东两镇自来水厂，对水厂制水设备和管网系统进行了全面改造，使两镇自来水厂出厂水水质达到



稽江村村民李芬菊正在用新通上的优质自来水洗菜做饭

了国家生活饮用水卫生标准，实现与小舜江饮用水水质同优。

今年，为了让更多的王坛稽东群众喝上放心优质自来水，根据区委区政府要求，集团公司计划用两年时间（2015-2016年），对王坛镇海拔在160米以下、稽东镇海拔在215米以下的61个自然村实施供水扩面，工程总投资2.1亿元，解决3.8万群众的喝水难问题，从而使两镇供水普及率达到80%左右。今年先期实施26个村，目前已有22个村完工，在12月底前可全面完成，并于年底前全部通水。

根据区委区政府“五水共治”保供水

工作部署，集团公司以努力“扩大供水人口，改善供水条件”为目标，还积极实施了山区小舜江自来水供水扩面工作，让小舜江供水区域内海拔在135米以下的57个山区农村（自然村）约3.58万群众喝上优质小舜江自来水，使小舜江供水普及率达到98%，基本解决小舜江供水区域内居民生活饮用水问题。去年，集团公司完成了35个自然村的供水扩面，解决了2.31万群众喝水难问题，今年实施的22个自然村的供水扩面工作也已完成，年底将再有1.27万山区群众喝上小舜江水。

（本报记者）

## 集团公司2016年柯桥区政府性公益性投资项目确定

本报讯 2016年，集团公司政府性公益性投资项目共计8项，计划投资6.56亿，其中续建项目5项，计划投资6亿，新建项目3项，计划投资5600万元，另有前期准备项目和预备项目各1项。

为确保工程建设顺利推进，集团公司积极与相关镇（街）沟通协调，确定工程建设计划，并且进行现场走访调研，提早收集基础数据资料，着手开展前期设计工作，确保工程及早开工建设。

（集团公司工程部 李剑锋）

## 职工自发捐款 连续三年助孤200余人

本报讯 11月12日上午，家住漓渚镇大步村的小张收到了集团善德助学基金送给他的2000元助学金，这让小张十分感动，虽然是位孤儿，但能受到社会对他的关爱，让这位品学兼优的高中生心里无比温暖。

2012年，为帮助柯桥区内从小学到高中（含职高、技校）的所有孤儿完成学业，并使爱心助学工作常态化、连续化，集团专门成立了善德助学基金会，基金全部来源于职工捐款，并从2013年开始进行每年捐助。今年职工们自发筹集了10余万爱心款，共资助像小张一样的67名孤儿。三年来，全区已有200多位孤儿受到资助，资助款共计30余万元。

除了捐款外，集团的志愿者们还常常自发的开展一些助孤爱孤的行动，十分热心公益，常常不定期去看望困难儿童，到民工子弟学校以及福利院等地慰问。在华舍街道有位12岁的小学生，母亲已经去世，父亲是智障人士，孩子的生活起居全靠老人照顾，得知孩子家庭困难，他们特意去他家里看望，并送去生活用品和学习用品。不仅如此，志愿者们还常常到王坛等山区为孩子讲课，并送去学习用品。

集团公司将继续将善德基金设立下去，鼓励更多的职工参与到助孤助学的行动中，让企业员工多做公益，增强他们的责任感和社会使命感，也让更多的困难孩子感受到社会的关爱。

（本报记者）

## 集团公司召开领导干部述廉评廉会议

本报讯 12月8日，集团公司召开2015年度领导干部述廉大会暨“一把手”上廉政课。会议由集团公司党委副书记、纪委书记高小林主持，集团公司倪阿泉、单宝子、祁金凤等领导班组成员，集团公司管理干部及机关全体职工参加。

会上，集团公司领导班子成员、部室负责人围绕党风廉政建设责任制的要求，就一年来执行党风廉政建设责任制以及个人廉洁自律方面的情况分别进行了公开述廉，并接受职工廉政测评。集团公司党委书记、董事长倪阿泉从认清责任、把握自身、管好下属等三个方面给干部职工上了一堂生动的党课。

（本报记者）



2015年度集团领导干部述廉评廉大会暨“一把手”上廉政课

## 集团公司召开行风工作专题会议要求

## 做好沟通走访和“三进”工作

本报讯 11月10日，集团公司召开行风工作专题会议，就如何圆满兑现年初对社会各界的服务承诺等工作进行部署。集团公司企管部、下属各单位分管领导及职能部门负责人、供排水分公司经理参加。集团公司党委副书记、纪委书记高小林出席会议。

会上，各下属单位汇报交流了今年行风服务方面所做的工作，集团公司企管部负责人对今年行风工作作了小结，并重点就对下阶段工作提出三点要求：一是要围绕“贴心水管家”做好沟通走访工作；二是要做好服务“三进”工作，即进镇街、进村居、进企业；三是对民生工程则要

做好“三抓”，即抓路面修复、抓现场维护、抓清场工作。

高小林强调，要从思想上再提高认识，从工作上再提高标准，从责任上再加强落实，尽最大努力提高服务效能，满足用户的需求。

（集团公司企管部 宋家颖）

## 简讯

## ◆绍兴水处理公司无菌室试运行

按照《城镇污水处理厂运行、维护及安全技术规程》CJJ60-2011对化验项目及检测周期的要求，日前，绍兴水处理公司完成无菌室建设并投入运行，室内具有配套美国爱德士DST酶底物法快速检测设备，可快速检测出水“粪大肠菌群”指标，现已具备新增粪大肠杆菌群数与凯式氮这两个检测项目硬件条件，检验科目由37项增加到39项。

（绍兴水处理公司 陈伟）

## ◆德国联邦政府环境顾问到绍兴水处理参观

11月17日上午，德国亚琛工业大学资深教授、德国水环境保护研究的学术带头人之一——马克斯·多曼（Max Dohmann）教授一行到绍兴水处理公司参观。双方就污水处理工艺流程优化、污水处理厂节能降耗等方面进行了深入交流。

（绍兴水处理公司 潘绮）

## 温馨提醒

## 水管连着千万家 防冻保暖靠大家

## ——冬季用水注意事项

寒冬将至，气温逐步下降，为避免水管、水表等供水设施因冰冻影响您正常用水，柯桥供水特别友情提醒，请您提前做好供水设施的防冻保温工作。

一、如何做好水管、水表和水龙头的防冻保温工作？

外露在室外的自来水管，请用棉织物或麻布缠实，外层再用塑料膜包裹后扎紧；对水表箱内水管和水表，请用棉织物或黄沙塞实并覆盖，同时盖好水表箱盖；当气温降至零度以下

时，在晚上睡前先将表前阀门关住，再打开水龙头放空自来水。

二、室内防冻应注意什么？

在夜晚请关紧阳台、厨房、卫生间以及所有朝北房间的门窗，保证室内温度达到零度以上；气温低于零下五摄氏度时，可以在晚间稍稍拧开龙头至线流，保证管内自来水流动，以防止夜间冻结。

三、使用太阳能的用户如何防冻？

使用太阳能热水器的用户，太阳能热水器

水管应排空或采取保温装置，太阳能进水管和出水管应该包裹防冻保温材料，尤其要注意接口处的包裹。

四、对已冻住的水管如何解冻？

对确定已冻住的水管，可用电吹风烘吹，如果是塑料的PE管和PP-R管，可以用热毛巾敷住水管再用热水冲淋解冻，切不可用火直接烘烤或用开水急烫，以免造成管道或者水表开裂。

